



В Усть-Джегутинском районе возбуждено уголовное дело по факту дорожно-транспортного происшествия



Усть-Джегутинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Карачаево-Черкесской Республике в отношении 55-летнего местного жителя возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека, совершенное лицом в состоянии опьянения).

По данным следствия, 30 января текущего года на участке федеральной автомобильной дороги «Черкесск-Домбай» подозреваемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, не справился с управлением транспортным средством и допустил наезд на пешехода – находившегося при исполнении должностных обязанностей сотрудника полиции. В результате происшествия пострадавшему причинены травматические повреждения, причинившие тяжкий вред здоровью.

По уголовному делу проводится комплекс следственных и процессуальных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также сбор и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

закрепление доказательственной базы.

19 Марта 2024

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1868660>